
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 19/3158 

19. Wahlperiode 20.07.2021

Kleine Anfrage  

der Abgeordneten  Birte Pauls (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Ministerium für Soziales, Gesundheit, Jugend, Fa-

milie und Senioren 

Covid-Fälle nach Tätigkeit in Einrichtungen mit besonderer Relevanz 

 

1. Wie viel Tätige nach § 23 IfSG sind in Schleswig-Holstein bisher Corona-positiv 
getestet worden? Wie viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie viele sind 
verstorben? (bitte Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzierung) 

Antwort: 

Im Zeitraum 01.02.2020 bis 30.06.2021 sind 2.301 Tätige nach § 23 IfSG positiv 
auf COVID-19 getestet worden. Davon wurden 78 Personen hospitalisiert, 5 Per-
sonen sind verstorben.  

Differenzierungen nach Art der Einrichtung sind erst für den Zeitraum ab 
01.10.2020 möglich. Die nachfolgende Tabelle weist daher geringere Gesamtsum-
men auf. 
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Tätige nach § 23 seit Oktober 2020  

Einrichtung Positiv Hospitalisiert verstorben 

Krankenhaus 1129 42 0 

Arztpraxis 117 3 0 

Zahnarztpraxis 99 0 0 

ambulante Pflege 78 4 1 

Vorsorge, Rehabilitation 30 0 0 

sonstige Praxen 26 1 0 

Behandlung, Versorgung 20 0 0 

Rettungsdienst 25 0 0 

ÖGD 12 0 0 

Dialyseeinrichtung 7 1 0 

ambulantes Operieren 6 0 0 

Tagesklinik 1 0 0 

ohne Angaben 316 4 1 

GESAMT 1866 55 2 

 
 

2. Wie viel Tätige nach § 33 IfSG sind in Schleswig-Holstein bisher Corona-positiv 
getestet worden? Wie viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie viele sind 
verstorben? (bitte Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzierung z.B.  nach 
Kitas und Schulen)  

Antwort: 

Im Zeitraum 01.02.2020 bis 30.06.2021 sind 1061 Tätige nach § 33 IfSG positiv 
auf COVID-19 getestet worden. Davon wurden 27 Personen hospitalisiert, keiner 
ist verstorben.  

Differenzierungen nach Art der Einrichtung sind erst für den Zeitraum ab 
01.10.2020 möglich. Die nachfolgende Tabelle weist daher geringere Gesamtsum-
men auf. 

 

Tätige nach § 33 seit Oktober 2020  

Einrichtung Positiv Hospitalisiert verstorben 

Kindertageseinrichtung 397 10 0 

Schule 266 6 0 

Heim 80 1 0 

sonstige Ausbildung 34 0 0 

Kindertagespflege 12 0 0 

Kinderhort 7 2 0 

Ferienlager 1 0 0 

ohne Angaben 155 4 0 

GESAMT 952 23 0 
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3. Wie viel Tätige nach § 36 IfSG sind in Schleswig-Holstein bisher Corona-positiv 
getestet worden? Wie viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie viele sind 
verstorben? (bitte Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzierung z.B. nach 
Pflegeeinrichtungen und ambulanten Pflegediensten)  

Antwort: 

Im Zeitraum 01.02.2020 bis 30.06.2021 sind 1640 Tätige nach § 36 IfSG positiv 
auf COVID-19 getestet worden. Davon wurden 44 Personen hospitalisiert, eine 
Person ist verstorben.  
 
Differenzierungen nach Art der Einrichtung sind erst für den Zeitraum ab 
01.10.2020 möglich. Die nachfolgende Tabelle weist daher geringere Gesamtsum-
men auf. 

 
 

Tätige nach § 36 seit Oktober 2020  

Einrichtung Positiv Hospitalisiert verstorben 

stationär Wohnen/Unterbringung 981 24 0 

ambulanter Pflegedienst 76 4 0 

Justizvollzugsanstalt 26 1 0 

Asylsuchende 23 0 0 

aufsuchende ambulante Hilfen 12 0 0 

sonstige Massenunterkunft 3 0 0 

ohne Angaben 309 8 0 

GESAMT 1430 37 0 

 


